

Россия, вперед к победам



ЮЛИЯ ЛИПНИЦКАЯ – МАЛЕНЬКОЕ ЧУДО

Российская фигуристка Юлия Липницкая, завоевав на Играх в Сочи золотую медаль в командном соревновании, уже стала самой юной олимпийской чемпионкой в истории фигурного катания. Она побила рекорд американки Тары Липински, которая также в возрасте 15 лет выиграла в 1998 году Олимпиаду в Нагано. Юля буквально взорвала мировые СМИ. Спортивные обозреватели не скупятся на похвалы и эпитеты в превосходной степени. «Неописуемый талант Липницкой может лишить королеву Ю-на Ким ее короны», - пишет французское издание «Экип». Газета Washington Post назвала Липницкую «15-летний феномен» и отметила ее гибкость и уникальное вращение, которое фигуристка выполняет на невероятной скорости. Одна из авторитетнейших журналисток, пишущих о фигурном катании, Сандра Стивенон отметила четкость линий и музыкальную выразительность юной россиянки: *"Чемпионка Европы, победительница двух этапов Гран-при, серебряный призер финала серии Юлиа - фантастическая девушка, и она очень много работает. Невозможно оставаться равнодушным, когда смотришь, как она катается, это так красиво! К тому же она владеет уникальным элементом – вращением в шпагате. Я не знаю, кто еще в мире может такое. Поражает ее способность общаться с аудиторией во время выступления. Я думаю, что это черта ее характера, она очень открытая и поддерживает контакт с судьями и залом".*



Юлия Липницкая родилась на Урале – в Екатеринбурге. В возрасте четырех лет мама отвела ее на каток. В 10 лет стал вопрос: завершать кататься или переходить на новый профессиональный уровень. Решили попробовать, приехали в Москву, чтобы показаться тренеру Этери Тутберидзе. Она обратила внимание, насколько спокойна и сконцентрирована Юля. Конечно же, поразила природная гибкость и растяжка. Все это позволяет Липницкой делать уникальные вращения, от которых просто захватывает дух. Вращение на невероятной скорости в шпагате – фирменный элемент Юли.



Пример фигуристки Юлии Липницкой показывает, что даже 15-летний спортсмен способен выдерживать взрослые нагрузки и справляться с психологическим прессингом. Об этом журналистам заявила участница Олимпийских игр в Ванкувере и чемпиона мира среди юниоров американка Рэйчел Флэтт, передает корреспондент «БалтИнфо». В женском одиночном катании в борьбу за награды в личном турнире вступит 15-летняя Юлия Липницкая, уже ставшая олимпийской чемпионкой в командном турнире. Но и в составе сборной США на лед «Айсберга» выйдет ее ровесница – Полина Эдмунс. По словам американской фигуристки Рэйчел Флэтт, для Полины Олимпийские игры станут первым взрослым турниром на международном уровне. «Возможно, в связи с этим для нее такая эмоциональная нагрузка будет слишком большой. В то же время я знаю, что она очень рада участвовать в этих соревнованиях. Что касается Юлии Липницкой, то она уже имеет опыт выступления на крупнейших международных соревнованиях, - подчеркнула Флэтт. - Она показала феноменальные способности, прекрасно откаталась, при этом достаточно стабильно, на разных соревнованиях этого сезона».

Россия, вперед к победам



Это был самый лучший день Олимпиады для сборной России! Это были самые незабываемые мгновения, самые яркие эмоции, самый отчаянный восторг! Пожалуй, именно так можно описать то, свидетелем чего стали зрители заполненного "под завязку" ледового дворца спорта "Айсберг". На верхнюю ступень пьедестала почета во второй раз за сочинскую олимпиаду поднялась в минувшую среду российская спортивная пара фигуристов - Максим Траньков и Татьяна Волосожар.

Продемонстрировав непревзойденное катание в короткой программе, наши ребята сумели не только вырваться в лидеры и оторваться от конкурентов, но и показать результат выше лучшего на тот момент мирового рекорда равного 83,98 балла. В спортивных кругах в один голос стали называть российских фигуристов главными претендентами на золотую награду Сочи в соревнованиях пар и говорить о том, что Россия преисполнена решимости восстановить собственную гегемонию в парном катании. После подобных заявлений, думаю, у наших лидеров появился дополнительный стимул продемонстрировать такой же высокий уровень в произвольной программе.



Эта пара выступает вместе четыре сезона. На прошлой Олимпиаде оба спортсмена катались с другими партнерами и вообще за разные страны. У Татьяны Волосожар напарником был Станислав Морозов, а у Транькова - Мария Мухортова. Что интересно, обе пары оказались рядом в итоговом рейтинге прошлой Олимпиады: украинцы стали восьмыми, а россияне - седьмыми. Да и к тому же, в том сезоне Транькову и Мухортовой не везло. На Олимпиаде в Ванкувере Максим упал при исполнении элемента, а на чемпионате мира вновь было падение - при выполнении выброса. Летом Траньков объявил о распаде пары. Мухортова ушла выступать в ледовые шоу. В это время на Украине тоже распалась пара Морозов-Волосожар. Все потому, что Станислав Морозов решил завершить профессиональную карьеру. Так и образовалась пара, которая выиграла Олимпиаду в Сочи.



Волосожар и Траньков по итогам произвольной и короткой программ набрали 236,86 балла и вышли в лидеры соревнований. Ксения Столбова и Федор Климов выступали первыми в последней разминке и вышли на первое место по сумме двух программ с результатом 218,68 балла, что более чем на 10 баллов превысило личный рекорд пары.

